

## Дорогой выпускник!

Вам предстоит сдать экзамен за школьный курс математики. В этом году есть две возможности для преодоления порога успешности, то есть для получения аттестата: сдать экзамены по математике «базовый» или «профильный».

Поскольку «базовый» и «профильный» уровни экзамена проводятся десятый год, то по многим вопросам о процедуре и содержании экзаменов можно обращаться на сайт [www.fipi.ru](http://www.fipi.ru). Там же размещены демоверсии двух экзаменов.

Текст базового экзамена состоит из 21 задачи базового уровня сложности, то есть на этом экзамене не будет заданий с развернутым ответом. Это значит, что ответы на все задачи необходимо внести только в бланк для заданий с кратким ответом!

В содержании профильного экзамена 2024 года 12 заданий с кратким ответом и 7 заданий с развернутым ответом. Обращаем внимание, что в основной период можно выбрать только один из уровней сложности: базовый или профильный, экзамены проводятся в один день (31.05.2024).

Однако необходимо иметь в виду, что в случае неуспешной сдачи экзамена, его можно пересдать на выбранном Вами уровне (уровень сложности ЕГЭ можно изменить).

С прототипами задач и базового, и профильного экзамена можно ознакомиться на сайте <https://ege.fipi.ru/bank/>. Для тренировки экзамена или для знакомства с решениями задач, которые вызывают трудности, поможет сайт <http://ege.sdangia.ru>.

Используйте Навигатор для самостоятельной подготовки к ЕГЭ по математике <https://fipi.ru/navigator-podgotovki/navigator-ege#ma>.

Для преодоления порога успешности на экзамене базового уровня сложности необходимо решить правильно 7 задач.

Для успешной сдачи профильного экзамена по математике необходимо решить правильно 5 задач (27 итоговых баллов). Однако для того, чтобы подавать документы в ВУЗ, необходимо верно выполнить 7 задач (40 баллов).

Внимание! Результат экзамена базового уровня не будет учитываться при поступлении в ВУЗы для получения высшего образования по специальностям, для которых в

список вступительных дисциплин включена математика. Если Вы не планируете поступать в ВУЗ, или планируете приобрести специальность, **не требующую** для поступления результат профильного экзамена по математике, то после успешной сдачи экзамена базового уровня можно приступить к подготовке к вступительным испытаниям по другим предметам.

Обращаем внимание, что для успешной сдачи экзамена поможет запись консультаций краевого проекта «Телешкола Кубани» [https://iro23.ru/?page\\_id=39825](https://iro23.ru/?page_id=39825),

На основе результатов ЕГЭ профильного уровня сотрудниками ГБОУ ИРО Краснодарского края, совместно с лучшими учителями школ организована серия вебинаров, направленных на помощь обучающимся при подготовке к ЕГЭ [https://iro23.ru/?page\\_id=56633](https://iro23.ru/?page_id=56633).

**Желаем успехов!**



**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ,  
НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

**Государственное бюджетное образовательное  
учреждение дополнительного  
профессионального образования  
«Институт развития образования»  
Краснодарского края**

**Готовимся к ЕГЭ 2023**

**МАТЕМАТИКА**

**Материалы разработаны специалистами  
ГБОУ ИРО Краснодарского края**

